
                                                                      Самостійна робота №22                                               5 кл.
                                                                             Варіант 1
1. Обчисліть: а)30,42:7,8; б) 0,702:0,065;   в) 0,026 : 0,01;    г) 9,2 : 0,4;   д) 3,84 : 2,4.
2. Знайдіть значення виразу 5,7* х + 21,5 :х, якщо х = 0,01.
3. Розв'яжіть рівняння 4,53 : х = 1,5.
4. Виконайте дії: 4:0,8 + 8,8*(41-24,5).

5. Подайте звичайний дріб у вигляді десяткового дробу:а) 
8
3

;  б) 
4
5

;  в) 
25
11

;   г) 
20

117
.

                                                                   Самостійна робота №22                                               5 кл.
                                                                             Варіант 2
1. Обчисліть: а) 25,23:8,7; б) 0,0918 : 0,0085;    в) 0,39: 0,1;         г) 69,3 : 0,3;      д) 7,38: 1,8.
2. Знайдіть значення виразу 4,8*х + 36,5 : х, якщо х = 0,01.
3. Розв'яжіть рівняння х* 1,8 = 10,89.
4. Виконайте дії: (45 - 42,6) * 7,1 + 9 : 7,5.

5. Подайте звичайний дріб у вигляді десяткового дробу: а) 
8
5

;   б) 
4
7

;   в) 
25
16

;   г) 
20
209

.
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